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SLOVNIi ULOHY 3. ROCNIK

LETO
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Anotace: Prezentace obsahuje nékolik slovnich uloh s letni tematikou a je zaméfena na procviceni
jednoduchych a slozenych slovnich uloh.

Klicova slova: zadani, zapis, vypocet, odpoveéd’, 1éto
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Metodika:

- Fjrezentaci je mozno vyuzit vV pfimém vyucovani nebo jako formu samostudia.
Zaci resi jednotlivé slidy ustné nebo zapisuji feSeni do seSitu.

- Teorie viz. material 201 — 204, 210.

- Z4ci provadi zapis, sestavuji piiklad, slovni Gilohu fe$i a vytvari odpoveéd..

- ZAci zjist'uji ze zadani slovni ulohy, co vypoditaji piislusnymi piiklady.

- Z4ci pfitazuji zadani slovni Glohy ke spravnému vysledku a tim odhaluji skryty
obrazek.

- Zaci doplituji k zadani slovni Glohy vhodné otazky a ulohy Fesi.

- Zaci vymysli slovni Glohy dle obrazk a ulohy fesi.
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Co vypocitas temito priklady? Vyres slovni ulohu.

Matej objevoval podmorsky svét a peclivé si vSe zaznamenaval. Pri
potapéni vidél 4 hvézdice a 3 krat vice Skebli. Dale pozoroval 9 morskych
koniku a 3 krat méné krabu.

VYPOCTY:
a)d-3
b)4-3+4
c)6+3+6
d) 16 + 15

RESENI:
a)4-3=12 pocet skebli

b)4-3+4=16 pocet Skeblia hvézdic
ECa 3= 3 pocet krabu

Bt 12 + O + 3 =28 pocet vSech zivocich, které Matéj pozoroval



Prirad’ zadani slovni ulohy ke spravnému vysledku a zjistiS, co se skryva
pod barevnymi dlazdicemi.

36

Jeden kopecek zmrzliny stoji 9 KC. Kolik K¢
tatinek zaplatil za 2 kopecky pro Tomaska a za 400

2 kopecky pro sebe?

40

Na grilovani prislo 16 chlapct a 15 dévcat. 280
Kolik déti prislo na zahradni grilovani?




Vymysli k slovni Uloze otazky a vypocite;:

Lucinka a jeji bratricek Honzik staveli babovicky.

Lucinka jich postavila 32 a Honzikovi se povedlo / \
postavit babovicek 4 krat mene. ,.;\\) (l@,()’
(O — ‘—"T
a) Kolik baboviéek postavil Honzik? @\-”;\\/
b) Kolik babovi€ek postavily obé déti dohromady?<\//@S /% e \)
2 D — -—
Zapis: ’f—:./ \\/ \
Lucinka ... 32 baboviéek s
Honzik ... 4 krat méné nez Al
Honzik ... ?

Dohromady ... ?

Vypocet:
D2 o= 8 32 +8=40
Odpoveéd'

Honzik postavil 8 babovicek a obé déti
dohromady vytvorily 40 babovicek.




Vymysli k obrazku slovni ulohu a vyres:

DB D
& W
D D

Napr. Na plazi lezelo 8 Skebli, 4 hvézdice a 3 krabi. Kolik zivo€ich
bylo na plazi? Gt 4 -+ 3 =F5

Napr. Kolik koncetin ma krab? Vypocitej kolik koncetin maji 3 krabi.

10 -3=30



Vyres slovni tlohu. Za odménu ziskas od Pepika
dalsi

Ve fronte na tobogan cekalo 14 zen, 2 krat méne

muzu a o 18 vice déti nez zen. Kolik lidi ¢ekalo ve
fronté na tobogan?

Zapis:
Zen ... 14 i
Muzu ... 2 krat méné nez J
Déti ... 0 18 vice nez
Celkem ... ?

VYpOéet: e =7 14 + 18 = 32

14+ 7+ 32 =053

Odpovéd’: Ve fronte na tobogan cekalo celkem 53 lidi.
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